



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
REITORIA

PORTARIA Nº 2330, DE 04 DE AGOSTO DE 2016.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o art. 68, “caput”, do Regimento Geral, e o que consta no processo **23107.015201/2016-94**,

RESOLVE:

**RETIFICAR** a portaria UFAC nº **1875**, de **30 de junho de 2016**, publicada no D.O.U. nº **125**, de **1º de julho de 2016**, Seção **1**, Páginas **27 a 30** que homologou o Resultado Final do Concurso Público para provimento de cargo efetivo de Professor da Carreira de Magistério Superior para os *campi* da UFAC de **Rio Branco** e de **Cruzeiro do Sul**, objeto do **Edital PROGRAD nº 04/2016**, nos seguintes termos:

Onde se lê:

**CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS APLICADAS - CCJSA**  
**ÁREA 22 - DIREITO**

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO	
			GERAL	NEGRO (cadastro de reserva)
901	HERLEY DA LUZ BRASIL	8,13	1º	-
263	HILÁRIO DE CASTRO MELO JÚNIOR	7,67	2º	-
596	DANIEL QUEIROZ DE SANT ANA	7,37	3º	-

Leia-se:

**CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS APLICADAS - CCJSA**  
**ÁREA 22 - DIREITO**

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	NOTA FINAL	CLASSIFICAÇÃO	
			GERAL	NEGRO (cadastro de reserva)
263	HILÁRIO DE CASTRO MELO JÚNIOR	7,67	1º	-
596	DANIEL QUEIROZ DE SANT ANA	7,37	2º	-
901	HERLEY DA LUZ BRASIL	8,13	3º	-

Registre-se,

Publique-se,

Cumpra-se.

**Profª. Drª. Margarida de Aquino Cunha**  
VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA

Campus Universitário - BR 364 - KM 04 – Distrito Industrial – Rio Branco – Acre

CEP: 69.920-900 – Telefone: 3901-2500

<http://www.ufac.br>

e-mail: [reitoria@ufac.br](mailto:reitoria@ufac.br)